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h001  

SYBIL ANDREWS

Gypsies

CPE 1898 - 1992 Canadian

linocut in 4 colours

10 3/4 x 14 inches 27.3 x 35.6 centimeters

signed, titled, editioned 50/60 and in the margin signed, titled, editioned and inscribed "Keep sample 
colour"

$15,000 ~ $25,000 CDN

Preview at: Heffel Calgary - 220 Manning Road NE, Unit 1080 Calgary

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $13,000 CDN

h002  

ANDRÉ BERTOUNESQUE

Girl with Daisies

1937 - 2005 Canadian

oil on canvas

30 x 24 inches 76.2 x 61 centimeters

signed and on verso titled

$2,000 ~ $3,000 CDN

Preview at: Heffel Calgary - 220 Manning Road NE, Unit 1080 Calgary

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $1,000 CDN

h003  

SAM BLACK

On Parade

BCSFA  CSPWC  FCA  RCA  RWS 1913 - 1998 Canadian

woodblock print on paper

19 x 30 inches 48.3 x 76.2 centimeters

signed, titled and editioned 24/45

$200 ~ $300 CDN

Preview at: Heffel Calgary - 220 Manning Road NE, Unit 1080 Calgary

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $50 CDN
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h004  

DAVID LLOYD BLACKWOOD

Fortress at Louisbourg

CPE  CSGA  CSPWC  OSA  RCA 1941 - 2022 Canadian

etching and aquatint on paper

19 3/4 x 17 3/4 inches 50.2 x 45.1 centimeters

signed, titled, editioned "Artist's Proof" and dated 1973

$3,000 ~ $5,000 CDN

Preview at: Heffel Calgary - 220 Manning Road NE, Unit 1080 Calgary

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $2,000 CDN

h005  

DAVID LLOYD BLACKWOOD

On the Bridge of the S.S. Greenland

CPE  CSGA  CSPWC  OSA  RCA 1941 - 2022 Canadian

etching on paper

28 x 30 inches 71.1 x 76.2 centimeters

signed, titled, editioned 6/10 and dated 1966 and on verso titled on the Canadian Art Galleries framing 
label

$3,000 ~ $5,000 CDN

Preview at: Heffel Calgary - 220 Manning Road NE, Unit 1080 Calgary

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $2,000 CDN

h006  

DAVID LLOYD BLACKWOOD

The Red Gate, Templeman, B. Bay, Nfld

CPE  CSGA  CSPWC  OSA  RCA 1941 - 2022 Canadian

etching and aquatint on paper

14 x 33 3/4 inches 35.6 x 85.7 centimeters

signed, titled, editioned 44/50 and dated 1982

$3,000 ~ $5,000 CDN

Preview at: Heffel Calgary - 220 Manning Road NE, Unit 1080 Calgary

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $2,000 CDN
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h007  

BERTRAND CARRIÈRE

Aéroport St. Hubert

1957- Canadian

inkjet print on paper

17 x 21 inches 43.2 x 53.3 centimeters

on verso signed, editioned 1/10, dated "2007/2010" and inscribed "De la série 'Réinvention d'un lieu'"

$200 ~ $300 CDN

Preview at: Heffel Calgary - 220 Manning Road NE, Unit 1080 Calgary

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $50 CDN

h008  

BERTRAND CARRIÈRE

Motel Oscar, Longueuil, 2007

1957- Canadian

inkjet print on paper

21 x 17 inches 53.3 x 43.2 centimeters

on verso signed, titled, editioned 1/10 and dated "2007/2010"

$200 ~ $300 CDN

Preview at: Heffel Calgary - 220 Manning Road NE, Unit 1080 Calgary

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $50 CDN

h009  

BERTRAND CARRIÈRE

Pêche sur la glace, Longueuil, 2007

1957- Canadian

inkjet print on paper

17 x 21 inches 43.2 x 53.3 centimeters

on verso signed, titled, dated "2007/2010" and inscribed "De la série 'Réinvention d'un lieu'"

$200 ~ $300 CDN

Preview at: Heffel Calgary - 220 Manning Road NE, Unit 1080 Calgary

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $50 CDN
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h010  

YEHOUDA CHAKI

Landscape

1938 - Canadian

silkscreen on paper

24 x 32 inches 61 x 81.3 centimeters

signed and editioned 49/80

$200 ~ $300 CDN

Preview at: Heffel Calgary - 220 Manning Road NE, Unit 1080 Calgary

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $50 CDN

h011  

YEHOUDA CHAKI

Field

1938 - Canadian

silkscreen on paper

29 x 22 inches 73.7 x 55.9 centimeters

signed and editioned 26/120

$200 ~ $300 CDN

Preview at: Heffel Calgary - 220 Manning Road NE, Unit 1080 Calgary

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $50 CDN

h012  

ANTOINE DUMAS

Les Butte à Nepveu

RCA 1932 - Canadian

lithograph on paper

27 x 35 inches 68.6 x 88.9 centimeters

signed, titled, editioned 138/150 and dated 1978

$200 ~ $300 CDN

Preview at: Heffel Calgary - 220 Manning Road NE, Unit 1080 Calgary

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $50 CDN
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h013  

ALLAN WHITCOMBE EDWARDS

Caulfield Lake

FCA 1915 - 1992 Canadian

watercolour on paper

17 x 23 1/4 inches 43.2 x 59.1 centimeters

signed and dated 1981

$200 ~ $300 CDN

Preview at: Heffel Calgary - 220 Manning Road NE, Unit 1080 Calgary

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $50 CDN

h014  

IVAN KENNETH EYRE

Horseman

RCA 1935 -2022 Canadian

etching on paper

8 3/4 x 11 3/4 inches 22.2 x 29.8 centimeters

signed, titled and editioned 19/75

$200 ~ $300 CDN

Preview at: Heffel Calgary - 220 Manning Road NE, Unit 1080 Calgary

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $50 CDN

h015  

IVAN KENNETH EYRE

Search

RCA 1935 -2022 Canadian

etching on paper

8 3/4 x 11 3/4 inches 22.2 x 29.8 centimeters

signed, titled and editioned 11/75

$200 ~ $300 CDN

Preview at: Heffel Calgary - 220 Manning Road NE, Unit 1080 Calgary

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $50 CDN
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h016  

JOSEPH HECTOR YVON (JOE) FAFARD

Charolais

OC  RCA 1942 - 2019 Canadian

oil on canvas

24 x 36 inches 61 x 91.4 centimeters

signed and dated 1983 and on verso signed, titled and dated

$7,000 ~ $9,000 CDN

Preview at: Heffel Calgary - 220 Manning Road NE, Unit 1080 Calgary

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $5,000 CDN

h017  

FRANCINE GRAVEL

Canzona

ASA 1944 - Canadian

oil on canvas

16 x 18 inches 40.6 x 45.7 centimeters

signed and dated 1984 and on verso titled and dated February 1984

$1,000 ~ $1,500 CDN

Preview at: Heffel Calgary - 220 Manning Road NE, Unit 1080 Calgary

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $500 CDN

h018  

SHOICHI HASEGAWA

Cinque

1929 - Japanese

etching on paper

19 1/2 x 23 inches 49.5 x 58.4 centimeters

signed, titled, editioned 30/99 and inscribed in Japanese characters

$300 ~ $500 CDN

Preview at: Heffel Calgary - 220 Manning Road NE, Unit 1080 Calgary

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $100 CDN
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h019  

ROZ MARSHALL

The Rose Bush

1947 -  Canadian

acrylic on canvas

32 x 32 inches 81.3 x 81.3 centimeters

on verso signed, titled and dated 8/1977

$300 ~ $500 CDN

Preview at: Heffel Calgary - 220 Manning Road NE, Unit 1080 Calgary

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $100 CDN

h020  

JOSEPH FRANCIS (JOE) PLASKETT

Quebec Sunrise

BCSFA  OC  RCA 1918 - 2014 Canadian

pastel on paper

25 x 19 inches 63.5 x 48.3 centimeters

signed and dated 1980

$600 ~ $800 CDN

Preview at: Heffel Calgary - 220 Manning Road NE, Unit 1080 Calgary

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $300 CDN

h021  

JACK LEONARD SHADBOLT

Invictus

BCSFA  CGP  CSPWC  OC  RCA 1909 - 1998 Canadian

lithograph on paper

36 x 27 inches 91.4 x 68.6 centimeters

signed, titled, editioned 138/150 and dated 1993

$800 ~ $1,200 CDN

Preview at: Heffel Calgary - 220 Manning Road NE, Unit 1080 Calgary

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $400 CDN
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h022  

MICHAEL SMITH

Canal #1

1951 - Canadian

oil on canvas

12 1/2 x 15 inches 31.8 x 38.1 centimeters

on verso signed, titled, dated 1991-1992 and inscribed "1" (circled)

$800 ~ $1,200 CDN

Preview at: Heffel Calgary - 220 Manning Road NE, Unit 1080 Calgary

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $400 CDN

h023  

MICHAEL SMITH

Canal #4

1951 - Canadian

oil on canvas

11 3/4 x 14 3/4 inches 29.8 x 37.5 centimeters

on verso signed, titled, dated 1991-1992 and inscribed "4" (circled)

$800 ~ $1,200 CDN

Preview at: Heffel Calgary - 220 Manning Road NE, Unit 1080 Calgary

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $400 CDN

h024  

MICHAEL SMITH

Canal #9

1951 - Canadian

oil on canvas

11 1/2 x 14 1/4 inches 29.2 x 36.2 centimeters

on verso signed, titled, dated 1991-1992 and inscribed "9" (circled) twice

$800 ~ $1,200 CDN

Preview at: Heffel Calgary - 220 Manning Road NE, Unit 1080 Calgary

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $400 CDN
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h025  

PAUL SOULIKIAS

Matin Blanc

IAF 1926 - Canadian

silkscreen on paper

12 x 16 inches 30.5 x 40.6 centimeters

signed, titled and editioned 25/140

$200 ~ $300 CDN

Preview at: Heffel Calgary - 220 Manning Road NE, Unit 1080 Calgary

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $50 CDN

h026  

PAUL SOULIKIAS

Paysage d'automne

IAF 1926 - Canadian

serigraph on paper

16 x 20 inches 40.6 x 50.8 centimeters

signed, titled and editioned 133/160

$200 ~ $300 CDN

Preview at: Heffel Calgary - 220 Manning Road NE, Unit 1080 Calgary

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $50 CDN

h027  

WILLIAM DUDLEY BURNETT WARD JR.

Dock Scene

1879–1935 Canadian

oil on canvas

24 x 30 inches 61 x 76.2 centimeters

signed

$300 ~ $500 CDN

Preview at: Heffel Calgary - 220 Manning Road NE, Unit 1080 Calgary

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $100 CDN
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h101  

ANNE MEREDITH BARRY

Spring Green #1 / Spring Green #2

OSA  PDCC  SCA 1932 - 2003 Canadian

lithographs on paper

22 x 60 inches 55.9 x 152.4 centimeters

signed, titled, editioned 6/20 and dated 1986 on each lithograph

$1,200 ~ $1,600 CDN

Preview at: Heffel Calgary - 220 Manning Road NE, Unit 1080 Calgary

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $600 CDN

h102  

ANNE MEREDITH BARRY

Travel Diary #2: The Irish Loop

OSA  PDCC  SCA 1932 - 2003 Canadian

mixed media on paper

17 x 29 3/4 inches 43.2 x 75.6 centimeters

signed, titled, editioned 1/50 and dated 1998

$1,000 ~ $1,500 CDN

Preview at: Heffel Calgary - 220 Manning Road NE, Unit 1080 Calgary

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $500 CDN

h103  

EDWARD JOHN BARTRAM

Rockscape #2, Precambrian Shield Series

OSA  PDCC  RCA 1938 - 2019 Canadian

etching on paper

26 1/2 x 23 1/2 inches 67.3 x 59.7 centimeters

signed, titled, editioned 18/50 and dated 1979

$500 ~ $700 CDN

Preview at: Heffel Calgary - 220 Manning Road NE, Unit 1080 Calgary

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $250 CDN
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h104  

EDWARD JOHN BARTRAM

Whalesback #3

OSA  PDCC  RCA 1938 - 2019 Canadian

etching on paper

27 1/4 x 22 1/4 inches 69.2 x 56.5 centimeters

signed, titled, editioned 25/50 and dated 1982

$500 ~ $700 CDN

Preview at: Heffel Calgary - 220 Manning Road NE, Unit 1080 Calgary

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $250 CDN

h105  

DORNY BERTRAND

Palisade

1931–2015 French

etching and aquatint

37 1/2 x 25 inches 95.2 x 63.5 centimeters

signed, titled and editioned 48/50

$200 ~ $300 CDN

Preview at: Heffel Calgary - 220 Manning Road NE, Unit 1080 Calgary

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $50 CDN

h106  

RONALD LANGLEY BLOORE

Drawing 8/2/83

OC  R5  RSC 1925 - 2009 Canadian

mixed media on paper

22 x 30 inches 55.9 x 76.2 centimeters

on verso titled on a label

$800 ~ $1,200 CDN

Preview at: Heffel Calgary - 220 Manning Road NE, Unit 1080 Calgary

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $400 CDN
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h107  

SYLVIA BOEHRNSEN

Mountain Landscape

1926 - Canadian

watercolour on paper

12 1/2 x 19 inches 31.8 x 48.3 centimeters

signed and on verso inscribed "80/36" twice and stamped with a Lefebvre Galleries stamp

$200 ~ $300 CDN

Preview at: Heffel Calgary - 220 Manning Road NE, Unit 1080 Calgary

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $50 CDN

h108  

RENE DROUIN

Mexico-Val David

1936 - Canadian

pastel on paper

18 x 18 inches 45.7 x 45.7 centimeters

signed, titled, dated 1989 and inscribed "XXX"

$1,200 ~ $1,600 CDN

Preview at: Heffel Calgary - 220 Manning Road NE, Unit 1080 Calgary

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $600 CDN

h109  

JOHN INGLIS

Curving Hill

Canadian

watercolour on paper

20 x 28 inches 50.8 x 71.1 centimeters

signed and dated 1979 and on verso titled on a partial gallery label

$200 ~ $300 CDN

Preview at: Heffel Calgary - 220 Manning Road NE, Unit 1080 Calgary

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $50 CDN

Page: 13 of 20IMPORTANT CORPORATE COLLECTION HO2 SALE CATALOGUE



h110  

RITA LETENDRE

Sous le signe de l'amour

AANFM  ARCA  OC  QMG 1928 - 2021 Canadian

etching on paper

17 3/4 x 25 3/4 inches 45.1 x 65.4 centimeters

signed, titled, editioned 40/50 and dated 1982

$800 ~ $1,200 CDN

Preview at: Heffel Calgary - 220 Manning Road NE, Unit 1080 Calgary

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $400 CDN

h111  

RITA LETENDRE

Tecumseth

AANFM  ARCA  OC  QMG 1928 - 2021 Canadian

silkscreen on paper

28 x 40 inches 71.1 x 101.6 centimeters

signed, titled, editioned 35/75 and dated 1977

$600 ~ $800 CDN

Preview at: Heffel Calgary - 220 Manning Road NE, Unit 1080 Calgary

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $300 CDN

h112  

CHARLES REA

Startle, Rankle, Sparkle, Stumble

Canadian

inkjet print on paper

18 x 16 inches 45.7 x 40.6 centimeters

signed, editioned 1/75 and dated 2014 and on verso titled and dated on the gallery label

$200 ~ $300 CDN

Preview at: Heffel Calgary - 220 Manning Road NE, Unit 1080 Calgary

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $50 CDN
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h113  

LOUISE ROBERT

No. 431

1941 - 2022 Canadian

mixed media on paper

47 x 53 inches 119.4 x 134.6 centimeters

signed and dated 1982

$2,000 ~ $3,000 CDN

Preview at: Heffel Calgary - 220 Manning Road NE, Unit 1080 Calgary

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $1,000 CDN

h114  

ARNOLD SHIVES

Bloom Finito LIII

1943 - Canadian

monoprint on paper

23 3/4 x 17 1/2 inches 60.3 x 44.5 centimeters

signed and titled

$300 ~ $500 CDN

Preview at: Heffel Calgary - 220 Manning Road NE, Unit 1080 Calgary

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $100 CDN

h115  

GORDON APPELBE SMITH

Marshlands

BCSFA  CGP  CPE  OC  RCA 1919 - 2020 Canadian

silkscreen on paper

18 x 23 3/4 inches 45.7 x 60.3 centimeters

signed, titled, editioned 11/50 and dated 1980 and on verso titled, editioned and dated on the gallery 
label

$600 ~ $800 CDN

Preview at: Heffel Calgary - 220 Manning Road NE, Unit 1080 Calgary

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $300 CDN
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h116  

ALLEN HARRY SMUTYLO

Arctic Eclipse - Baffin Island Series

OSA  PDCC 1946 - Canadian

etching on paper

17 1/2 x 23 3/4 inches 44.5 x 60.3 centimeters

signed, titled and editioned 60/60

$200 ~ $300 CDN

Preview at: Heffel Calgary - 220 Manning Road NE, Unit 1080 Calgary

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $50 CDN

h117  

ALLEN HARRY SMUTYLO

Coastal Strata

OSA  PDCC 1946 - Canadian

etching on paper

18 x 23 3/4 inches 45.7 x 60.3 centimeters

signed, titled and editioned 16/65

$200 ~ $300 CDN

Preview at: Heffel Calgary - 220 Manning Road NE, Unit 1080 Calgary

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $50 CDN

h118  

ALLEN HARRY SMUTYLO

Silent Boats #5

OSA  PDCC 1946 - Canadian

etching on paper

14 1/2 x 31 1/2 inches 36.8 x 80 centimeters

signed, titled and editioned 16/45

$200 ~ $300 CDN

Preview at: Heffel Calgary - 220 Manning Road NE, Unit 1080 Calgary

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $50 CDN
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h119  

ALLEN HARRY SMUTYLO

Slient Boats #4

OSA  PDCC 1946 - Canadian

etching on paper

11 x 31 inches 27.9 x 78.7 centimeters

signed, titled and editioned 5/50 and on verso titled on a Canadian Art Galleries framing label

$200 ~ $300 CDN

Preview at: Heffel Calgary - 220 Manning Road NE, Unit 1080 Calgary

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $50 CDN

h120  

OTIS KAZYS TAMASAUSKAS

Trout and Orchid

OSA 1947 - Canadian

lithograph on paper

27 1/4 x 43 inches 69.2 x 109.2 centimeters

signed, titled, editioned 2/5 and dated 1980 and on verso titled on the Canadian Art Galleries Framing 
label

$200 ~ $300 CDN

Preview at: Heffel Calgary - 220 Manning Road NE, Unit 1080 Calgary

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $50 CDN

h121  

TONY TASCONA

A Ukranian Experience

1926 - 2006 Canadian

silkscreen on paper

17 1/2 x 24 inches 44.5 x 61 centimeters

signed, titled, editioned 20/40 and dated 1981

$300 ~ $500 CDN

Preview at: Heffel Calgary - 220 Manning Road NE, Unit 1080 Calgary

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $100 CDN
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h122  

DAVID TUTTLE

Hexagonal Maze #2

Canadian

mixed media on paper

35 x 49 inches 88.9 x 124.5 centimeters

$200 ~ $300 CDN

Preview at: Heffel Calgary - 220 Manning Road NE, Unit 1080 Calgary

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $50 CDN

h123  

FREDERICK JOSEPH TYMOSHENKO

Expectation I

1937 - Canadian

silkscreen on paper

17 1/2 x 25 1/4 inches 44.5 x 64.1 centimeters

signed, titled, editioned 39/95 and dated 1982 and on verso stamped with a Godard Editions stamp

$200 ~ $300 CDN

Preview at: Heffel Calgary - 220 Manning Road NE, Unit 1080 Calgary

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $50 CDN

h124  

FREDERICK JOSEPH TYMOSHENKO

Expectation III

1937 - Canadian

silkscreen on paper

25 1/4 x 17 1/2 inches 64.1 x 44.5 centimeters

signed, titled, editioned 39/95 and dated 1982 and on verso stamped with a Godard Editions stamp

$200 ~ $300 CDN

Preview at: Heffel Calgary - 220 Manning Road NE, Unit 1080 Calgary

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $50 CDN
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h125  

FREDERICK JOSEPH TYMOSHENKO

Expectation IV

1937 - Canadian

silkscreen on paper

25 1/4 x 17 1/2 inches 64.1 x 44.5 centimeters

signed, titled, editioned 39/95 and dated 1982 and on verso stamped with a Godard Editions stamp

$200 ~ $300 CDN

Preview at: Heffel Calgary - 220 Manning Road NE, Unit 1080 Calgary

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $50 CDN

h126  

FREDERICK JOSEPH TYMOSHENKO

Expectation

1937 - Canadian

silkscreen on paper

23 x 21 3/4 inches 58.4 x 55.2 centimeters

signed, editioned 89/95 and dated 1982

$200 ~ $300 CDN

Preview at: Heffel Calgary - 220 Manning Road NE, Unit 1080 Calgary

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $50 CDN

h127  

VICTOR VASARELY

Zombor

1906 - 1997 French

silkscreen on paper

21 x 17 3/4 inches 53.3 x 45.1 centimeters

signed and editioned 138/150

$500 ~ $700 CDN

Preview at: Heffel Calgary - 220 Manning Road NE, Unit 1080 Calgary

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $250 CDN
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h128  

VICTOR VASARELY

Chiclau

1906 - 1997 French

silkscreen on paper

32 1/4 x 16 1/4 inches 81.9 x 41.3 centimeters

signed and editioned 40/250

$500 ~ $700 CDN

Preview at: Heffel Calgary - 220 Manning Road NE, Unit 1080 Calgary

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $250 CDN

h129  

VICTOR VASARELY

Battor

1906 - 1997 French

silkscreen on paper

35 1/4 x 19 inches 89.5 x 48.3 centimeters

signed and editioned 22/250

$500 ~ $700 CDN

Preview at: Heffel Calgary - 220 Manning Road NE, Unit 1080 Calgary

Estimate:

Provenance:

Exhibited:

Literature:

Starting Bid: $250 CDN
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